



今日玉环数字报 无限玉环 APP

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

围绕中心 服务大局 关注民生 引领风尚 传承文明

中共玉环市委机关报 玉环市传媒中心主办

广告经营许可证号:台广证029号 总第4869期 今日4版

今日玉环

周阳在台州市防御6号台风“卡努”工作视频会续会上要求

全力以赴打好防御战

本报讯 7月30日上午,台州市防御6号台风“卡努”工作视频会议后,玉环第一时间召开续会,贯彻会议精神,对全市防台工作进行再动员、再部署、再落实。

市委书记周阳强调,台风“卡努”来势汹汹,极有可能正面袭击玉环,各镇街、部门一定要迅速把思想和行动统一到上级决策部署上来,全力以赴打好这场防御战。

市领导杜年胜、应曙华、张玉洁、陈彬、奚圣懂、陈晶参加会议。

今年第6号台风“卡努”(台风级)于7月30日14时中心位于琉球群岛那霸市东南方向约910公里的

洋面上,正向浙江沿海靠近,强度逐渐加强,预计8月1日—3日对我市有明显风雨影响。为此,我市已启动海上防台风应急响应,各项防范措施正按预案有条不紊全面展开。

周阳在会上指出,作为今年出梅后第一个可能正面影响我市的台风,“卡努”强度不断增强,移动速度快,对我市影响大。全市上下要做足“正面袭击”的应战准备。务必要极端重视,决不能有丝毫松懈麻痹思想,要按照台风正面袭击的最坏打算,按照“防大汛、抗大灾、抢大险”的要求,切实

做好台风登陆前的各项防范和准备工作。

要锚定“不死人、少伤人、少损失”目标,落实好“站岗放哨不松一毫,人员避险不漏一人,隐患排查不漏一处,重点布防不留盲区,应急抢险绝不延误”“五不”要求,做到监测预警要到位、重点防控要到位、人员转移要到位、应急保障要到位,确保以最严标准做好最足准备。尤其要对水库、海塘、山塘及塘坝、危化生产企业、高温熔融企业、地质灾害隐患点、高陡边坡等重点隐患点提前排查、立行立改,果断采取防范措

施;要加强进港避风船只安全监管,加强在建工程、旅游景区景点、城市安全管理;对凡是可能危及人员安全的所有隐患和危险地段,都要按照预案要求切实做好人员撤离转移的准备工作,确保应转尽转、应转早转、应转快转,坚决防止转移人员擅自返回危险区域。

要形成“人人有责”的作战合力。要把防汛防台作为检验队伍执行力、战斗力的重要战场,坚决克服经验主义、侥幸心理,增强“时时放心不下”的责任感,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

(张思寒)

市十七届人大常委会举行第十三次会议

审议市政府关于2023年上半年财政预算执行情况的报告等

本报讯 7月27日,市十七届人大常委会举行第十三次会议。

市人大常委会主任施红兵出席会议并讲话,市人大常委会副主任陈学杰、林法士、孙群、陈伟鹰、林仁斌、沈华栋出席会议。市委常委、常务副市长陈彬,市人民法院院长赵东福、市人民检察院检察长姚石京列席会议。

会议听取审议了市政府关于2023年上半年财政预算执行情况的报告、市政府关于2022年财政预算执行和其他财政收支的审计报告,审查、批准了玉环市2022年财政决

算。

施红兵指出,去年以来,面对复杂严峻的国内外环境和经济下行等多重影响,我市财政工作围绕中心、服务大局,积极调度资金,统筹安排收支,为全市经济平稳运行和社会大局稳定提供了有力保障。下一步,市政府及相关部门要做大做强实体经济,夯实发展根基;强化“经营城市”理念,以土地合理有序出让,促进财政经济良性运转;加强预算执行管理,精打细算,推动财政资源投向关键点;要加强审计整改成效,认真扎实做好审计整改和整改“回头看”工

作,举一反三防止重复发生。

会议听取审议了市政府关于现代渔业产业发展情况的报告。

我市是全省乃至全国的渔业重镇,是全省海水养殖大县,也是全国率先推行海水围塘生态化立体养殖的县市之一。我市始终坚持国家海洋强国和乡村振兴战略,以“渔业高质量发展”为总抓手,以渔民增收为落脚点,摒弃传统的粗放型渔业发展方式,推动渔业现代化、高质量发展。2022年,成功创建国家级水产健康养殖和生态养殖示范区;与中国渔业协会共创

“国家级海捕虾加工中心”,海上加工业模式再次被央视深度报道。2023年,顺利入选国家级沿海渔港经济区试点。

施红兵要求,要进一步加强渔港建设,以“港产城”融合发展带动港区经济繁荣;要进一步提升产业水平,走出一条渔业产业特色发展的道路;要进一步加强要素保障,加强渔业港区政策宣传,切实保护渔民群众的切实利益。

会议还开展了部分员额法官评议,通过了有关人事事项。

(林俐)

与人大代表共话高质量发展

周阳调研人大基层单元建设工作



本报讯 7月28日上午,市委书记周阳前往楚门镇人大代表联络站,考察调研人大基层单元建设运行情况,同与会人大代表共聚一堂座谈交流,共商高质量发展大计,共话玉环发展。

市领导施红兵、张玉洁、孙群参加活动。

今年以来,楚门镇人大紧紧围绕“见实效、创品牌、走前列、作贡献”工作目标,坚持“标准赋能”,着力提升基层单元“实用指数”;坚持“数字赋能”,着力提升基层单元“活力指数”;坚持“实践赋能”,着力提升基层单元“效能指数”,努力打造乡镇人大基层单元示范点。

座谈会上,3位人大代表围绕玉环经济社会发展主题,结合自身经历,分别就“人大助力党委中心工作和重大项目落地”“人大助力环境整治,助推花园式港口城市建设”“人大助力‘三个一号’工程,助推玉环制造高质量发展”等方面,提出了有针对性的意见建议。

周阳对大家的真知灼见表示肯定,认为代表们提出的意见建议接地气、有高度,为市委了解基层情况、推动工作提供了参考。

就下阶段工作开展,周阳希望,人大代表及联络站在经济发展上发挥作用。楚门要坚持工业强镇战略不动摇,想办法发挥好代表们人脉广、资源丰富的优势,深挖潜力,抓好转型升级、项目招引、创新驱动等工作,增创产业发展新优势。

人大代表及联络站在城市建设上发挥作用。在楚门建设美丽城市、智慧城市、文明城市的过程中,代表们要做好监督工作,督促政府注重用好历史文化建筑,努力守住楚门的城市根脉和历史文脉,让这些元素持续发挥作用,提供丰厚的精神滋养。

人大代表及联络站在民生实事上发挥作用。代表们要将群众过上好日子作为一切工作的出发点和落脚点,督促楚门扛起共富使命、优化民生供给,提升治理效能,在增进民生福祉上下更大功夫、出更大成效,及时回应代表和群众的关切。

(庞辉斌)

受台风“杜苏芮”影响 水库蓄水量增加25万立方米

本报讯 受“杜苏芮”影响,连日来,我市出现持续性降雨天气,雨水补充了水库水量,我市各座水库蓄水量都有不同程度的增加。

7月28日上午,在位于清港的芳杜水库,记者了解到,作为此次台风最大面雨量的水库,台风期间降雨量达到111毫米,蓄水量增加5万多立方米,水位增加30厘米。该水库总库容216万立方米,目前蓄水量76万立方米,根据预测,后续还会有所增加。

“目前水库水位是13.2米,汛限水位为17.4米,还差4.2米,水库远没达到泄洪标

(苏彬辉)



盘活公共资源 力解停车难题

我市新增公共停车位超400个

本报讯 今年以来,我市合理规划停车泊位,共在楚门镇湖滨社区综合市场前、坎门街道花岩礁村、汽摩园区等地新增公共停车位超400个,进一步扩大了机动车辆停放空间,持续解决停车难问题。

“这里以前是垃圾场,又臭又影响美观,改成停车场了,既帮助我们解决了停车难的问题,环境也得到了提升,真的不错。”在坎门街道花岩礁村,提及自己家门口的停车场,村民梁爱卿竖起了大拇指。“确实方便,我们还可以在村部购买月卡,本地村民只要60元,安心方便多了。”村民林勇杰也表达了同样的看法。

早前,此处是几幢厂房,后因建设规划,厂房被拆迁腾空,这里就变

成了垃圾场,每天臭味难闻影响环境卫生。

据了解,该处停车场原本是废弃空地,由于前来打卡游玩的市民增多,停车难的问题日益加剧,为此,相关部门将该处改建成公共停车场,不仅方便游客和村民出行,还缓解了交通压力。

“停车场对面就是海,附近还有烧烤店,来这里玩停车很方便,还是免费的,体验感很好。”游客戴女士告诉记者。

除上述点位外,今年以来,玉环还新增楚门镇湖滨社区综合市场建设工程项目停车位127个、汽摩园区配套生态停车场工程停车位92个等,完成“新增公共停车位400个”的民生实事目标。

“‘停车难’越来越成为民生关注热点和城市治理痛点,我们将联合相关部门共同发力,继续盘活公共停车资源,探索建立统一的停车管理系统,提高停车位利用效率,解决老百姓的停车难问题。”市住房和城乡建设局党委委员张志文表示,

市住建部门将持续发力,继续推进新增公共停车位建设。

(吕琼雅 陈玉欣)

杭州亚运会倒计时54天